
Po celi Afriki prebiva 120 milijonov 
zamorcev, ki so skoro več ali manj vsi 
pod nadvlado belega plemena, ki šteje 
komaj tri milijone. Z majhno neznatni
mi patruljami policije in vojaštva je 
mogoče nadzirati ter vladati Afriko. 

Tukaj se ogromne države kakor in
dustrijska Rhodezija severno od Trans
vala v južni Afriki, kjer drži v rokah 
24 tisoč belokožcev pokrajino, ki je naj
manj dvakrat tako velika kakor Nem
čija. 

Na afriški vzhodni obali je država 
Uganda, v kateri prebivajo 4 milijoni 
zamorcev pod vlado 1700 belokožcev. 

Kljub dejstvu, da Afrika ni pod stra
hom bajonetov, strojnic ter topov je 
osebna varnost zajamčena. Nikdo od 
podjarmljenih ne misli na kak upor. — 
Maiodane po vseh državah je prepove
dan domačinom alkohol, ne smejo no
siti orožja in jih uklepa v pokorščino 
le nekaj vojnih letal ter strojnih pušk. 
Zamorec bo slepo udan nadvladi Ev
ropejca, dokler ne bo imel volilne pra
vice in dokler se no bo čutil enakoprav
ne/m z belim vladarjem. Boj med črnci 
in belci v Afriki je priplul v mirno luko 
soeijalnega bo'ja. 

Danes je že tudi takozvana temna 
Afrika skozi in skozi prometno organi
zirana. Cela država Kongo ima moder
ne železniške proge, zveze z letali ter 
parniki. Je že mogoče, se udobno pe
ljati iz zapadne afriške obali na vzhod
no. Iz glavnega mesta Egipta Kaire se 
lahko pelješ proti jugu z železnico tako 

VMa MohoZce? not Crici. 
daleč (le prav na kratko razdaljo te 
prenesejo), da imaš zvezo z vzhodno 
afriško železnico preko belgijskega 
Kongo do Kapstadta na koncu južne 
Afrike. Ravno to ogromno razdaljo lah
ko preletiš v udobnem potniškem le
talu. 

Pri afriških železnicah še imaš to 
posebnost, da vidiš pet metrov od pro
ge, ki pelje preko pragozda, leve ter ži
rafe. V bližini velemest kakor Johan
nesburg ter Kimberley imaš črede ce
ber. Železnica drči dneve na jugu pre
ko Kriigerjevega parka, kjer te sreča 
toliko vsakovrstne in najbolj redke 
divjačine, da mora strojevodja nepre
stano žvižgati, da se umaknejo vlaku 
živalski radovedneži. 

Življenje zamorcev je danes v prehod
nem stanju. — Zamorski poglavarji 
Ovambo dežele v Angoli (portugalska 
zapadna Afrika) sklepajo pogodbe z 
rudniki v južni Afriki. Po 2 tisoč Ovam
bov začne tamkaj delo kot pravi rudar
ji nekaj mesecev. Prebivajo po bara
kah in nastopajo kot industrijski de
lavci. Ko je pogodba potekla, slečejo 
hlače in z denarjem, ki jim ga je pre
pustil njih črni glavar od krvavega 
lastnega zaslužka, si kupijo po eno, dve 
do tri žene, ki delajo zanje. Zamorci so 
nekaj čudnega, ker lahko spijo kot Ev
ropejci v posteljah, se kopljejo, zaba
vajo po mestnih kinih ter gledališčih, 
po preteku nekaj mesecev so pa že zo
pet prave opice po afriških pragozdih. 


